



Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες των 126 παιδιών του Σχολείου μας,  
Με μόντο, από την περσινή σχολική χρονιά, **«Ένας για όλους και όλοι για έναν! Μαζί μπορούμε να πετύχουμε πολλά!»** όλοι και όλες βοηθήσαμε και πήραμε το Σχολείο μας ένα βήμα παραπέρα.

Από την περσινή σχολική χρονιά ζήσαμε πρωτόγνωρες στιγμές με την πανδημία Covid-19, αλλά με τη συνεργασία εκπαιδευτικών, γονέων και κηδεμόνων και των λοιπών εταίρων μας, το έργο μας ήταν και τη φετινή σχολική χρονιά, πλούσιο, και κυρίως γόνιμο και ποιοτικό, σε όλους τους τομείς, σε μία συλλογική προσπάθεια να κάνουμε το Όραμά μας Δράση και Πράξη. Η επιδίωξή μας αυτή, σε καμία περίπτωση, δεν αποτέλεσε και εξακολουθεί να μην αποτελεί εύκολη υπόθεση. Εμμένουμε, όμως, και, ενθαρρυνόμενοι από τα καλά αποτελέσματά μας, ενδυναμώνουμε τις προσπάθειές μας, με τη δική σας πολύτιμη συμπαράσταση και αρωγή.

Θα ήθελα να περηφανευτώ για το εξαιρετικό Διδακτικό Προσωπικό της σχολικής μας μονάδας και για εσάς, τους γονείς/κηδεμόνες, που είχαμε μια εξαιρετική συνεργασία. Σας ευχαριστώ για όλα!

Ευχαριστώ θερμά τη Βοηθό Διευθύντρια, κυρία Μαρία Θεοφάνους, για την άψογη συνεργασία που είχαμε.

Ευχαριστώ και το Βοηθητικό Προσωπικό, το Γραμματειακό Προσωπικό, τις Συνοδούς και την Υπεύθυνη του Κυλικείου για τη σημαντική προσφορά τους στο Σχολείο μας.

Σημαντική ήταν η παρουσία του Συνδέσμου Γονέων και αυτή τη χρονιά -έστω κι από αποστάσεις- στις προσπάθειές μας για βελτίωση του Σχολείου μας. Ευχαριστώ, από καρδιάς, την Πρόεδρο, κυρία Αναστασία Γιασεμή, αλλά και όλα τα Μέλη ένα ένα ξεχωριστά.

Μεγάλη ήταν και η βοήθεια της Κοινοτικής Αρχής και φέτος. Η συνεργασία με τον Κοινοτάρχη, κύριο Χριστόφορο Κασιουρή, ως Πρόεδρο της Σχολικής Εφορείας, και τον Σχολικό Έφορο, κύριο Κώστα Λαδά, ήταν δεδομένη και στη στιγμή που χρειαζόταν. Ένα απλό ευχαριστώ θα ήταν πολύ λίγο.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες, όμως, εκφράζω στον Έφορό μας, κύριο Κώστα Λαδά, που αποχώρησε από τα καθήκοντά του. Είναι σημαντικό να ξέρουμε όλοι και όλες ότι για δύομισή χρόνια στήριξε το Σχολείο και πορευόταν μαζί μας, φέρνοντας πολλές αλλαγές, κτηριακά και όχι μόνο, στη σχολική μας μονάδα. Του εύχομαι τα καλύτερα στη ζωή του!

Κατά τη φετινή σχολική χρονιά, Επιθεωρήτρια του Σχολείου ήταν η κυρία Ελένη Παπανικόλα, η οποία ανέπτυξε στενή συνεργασία μαζί μας. Την ευχαριστώ για την πολύτιμη καθοδήγηση που μας πρόσφερε και που ήταν κοντά στο Σχολείο μας.

Ευχαριστώ τους πατέρες Σέργιο και Γεώργιο, τη Διευθύντρια του Δημοτικού Σχολείου Ορμίδειας Β', κυρία Καλοδόχη Σολομωνίδου, τη Διευθύνουσα του Δημόσιου Νηπιαγωγείου Ορμίδειας Α',

**στιγμές... στιγμές... Θέλω... Μπορώ... Ναι, το έκανα!**

κυρία Ανδρούλα Χατζηξενή, τη Γραμματέα της Σχολικής Εφορείας, κυρία Παναγιώτα Ζέζου, τους Υπαλλήλους του Κοινοτικού Συμβουλίου Ορμίδειας και τη Διεύθυνση και το Προσωπικό της Αστυνομίας της Κυπριακής Δημοκρατίας και των Βρετανικών Βάσεων για την άψογη συνεργασία που είχαμε.

Εύχομαι σε όλους και όλες να περάσουμε ένα ξέγνοιαστο καλοκαίρι, γεμάτο όμορφες στιγμές, μαζί με αγαπημένα πρόσωπα!

### ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΩΝ

«Αγαπητοί μας Τελειόφοιτοι, μαθητές και μαθήτριες της ΣΤ΄,

Με ολάνοιχτες φτερούγες και με την τόλμη που ταιριάζει στην ηλικία σας, πετάξτε, χαρούμενοι και αισιόδοξοι ταξιδευτές, στον ουρανό, όπου τα όνειρά σας σάς περιμένουν, για να γίνουν αλήθεια και φως. Πετάξτε με χαμόγελο, με έγνοια αλλά χωρίς φόβο. Και όπου νιώσετε ότι τα φτερά σας λυγίζουν, κι αν αισθανθείτε ότι το πέταγμά σας αρχίζει να βαραίνει, σεργιανίστε σε μέρη γνωστά σας, στραφείτε σε πρόσωπα οικεία σας, ξαναγίνετε, αν θέλετε, και πάλι πρωτάκια, και κινήστε και πάλι για το ταξίδι σας, αυτό που μόλις τώρα αρχίζει και έχει προορισμό το μέλλον.

Έχετε πολλά να μάθετε και να ωφεληθείτε από αυτό το ταξίδι. Αρκεί να αγωνίζεστε έντιμα, να κερδίζετε με τον μόχθο σας, να πορεύεστε με σεβασμό και πίστη προς τον εαυτό σας. Αρκεί να ανακαλύψετε θέσεις ζωής, που να δικαιώνουν τον κόπο σας, που να μπορεί να κάνουν περήφανους τους γονείς/κηδεμόνες σας, τους δασκάλους και τις δασκάλες σας, την κοινότητά μας, την πατρίδα μας.

Με όπλα σας τη γνώση και την αρετή, ετοιμαστείτε να πολεμήσετε τις δυσκολίες της ζωής και να βγείτε νικητές και νικήτριες, με όλους εμάς πάντα δίπλα σας, φίλους και υποστηρικτές σας.

Το ταξίδι για το οποίο οριστήκαμε να σας ετοιμάσουμε είναι πάνω απ' όλα δικό σας. Αυτό δεν πρέπει να το ξεχνάτε! Εμείς σας κληροδοτούμε γνώσεις, δεξιότητες και πολλές σχολικές στιγμές. Σας αποχαιρετούμε με την αγάπη και τις ευχές μας. Οι επιτυχίες σας θα είναι και δικές μας επιτυχίες και η όποια δική σας καταξίωση, τιμή και περηφάνια μας.

Να θυμάστε πάντα τα λόγια της Μητέρας Τερέζα:

«Μπορώ να κάνω πράγματα που εσύ δεν μπορείς.

Μπορείς να κάνεις αυτά που δεν μπορώ εγώ.

Μαζί μπορούμε να κάνουμε υπέροχα πράγματα.»

Καλό σας ταξίδι! Καλή συνέχεια!»

### ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ Α΄-Ε΄

«Αγαπητοί μας μαθητές και αγαπητές μας μαθήτριες της Α΄-Ε΄,

Η σχολική χρονιά έφτασε στο τέλος της. Με τα πάνω της και τα κάτω της. Κρατάμε τις καλές στιγμές και ξεκουραζόμαστε, για να πάρουμε δυνάμεις για τη νέα χρονιά.

Αυτό το καλοκαίρι ονειρευόμαστε, διασκεδάζουμε, χαιρόμαστε... Με χρώμα θαλασσί ζωγραφίζουμε τα όνειρά μας!

Ραντεβού ξανά τον Σεπτέμβρη, με υγεία και... πολλή όρεξη!»

στιγμές... στιγμές... Θέλω... Μπορώ... Ναι, το έκανα!

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες των 126 παιδιών του Σχολείου μας,  
Σας ενημερώνουμε για ενδεικτικές δράσεις/δραστηριότητες, που οργανώθηκαν στο Σχολείο μας τηρώντας τα Υγειονομικά Πρωτόκολλα και με στόχο τα παιδιά μας να περνούν όμορφα στο σχολείο τη φετινή «δύσκολη» χρονιά:

1. Ημέρα Χρώματος – Πικνίκ και Περίπατος γύρω από το Σχολείο (03-07/12/2021)
2. Εκδήλωση για Καταδίκη του Ψευδοκράτους (16/11/2020)
3. Ημέρα Χρώματος και Κινηματογράφου (26/11/2020)
4. Εκδήλωση για την Αμμόχωστο με τίτλο «Αμμόχωστος, πόλη αγαπημένη – Όνειρα στην άμμο» (07/12/2020)
5. Ημέρα Χρώματος – Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση με τίτλο «Χίλιες ευχές... μέσα από ποίηση και στίχους για τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά» (22/12/2020)
6. Διαδικτυακή Έκθεση Φωτογραφίας επί ευκαιρίας της Γιορτής των Τριών Ιεραρχών και της γιορτής των Γραμμάτων με τίτλο «μ' ένα βιβλίο πετάω...» (εξ αποστάσεως, 30/01/2021)
7. Ημέρα Χρώματος – Τσικνοπέμπτη και... Παραδοσιακά παιχνίδια/Survivor Ορμίδα 2021 (04 & 05/03/2021)
8. Ημέρα καπέλου – Survivor Ορμίδα 2021 (11/03/2021)
9. Ημέρα Χρώματος και Χορού (12/03/2021)
10. Ενδοσχολικός Εορτασμός για την 25<sup>η</sup> Μαρτίου 1821 με τίτλο: «Η Χιώτισσα» (26/03/2021)
11. Ενδοσχολικός Εορτασμός για την 1<sup>η</sup> Απριλίου 1955 με τίτλο: «Το 1955 νίκησε τον χρόνο» (05/04/2021)
12. Ημέρα Χρώματος και Φιλαναγνωσίας με τίτλο «Ανάγνωση για 10' του αγαπημένου μου βιβλίου» (02/04/2021)
13. Διαδικτυακή προβολή θεάτρου του Θ.Ο.Κ. με τίτλο «Αριστοφάνης, τόσο δα!» (19-23/04/2021)
14. Τελετή Αποφοίτησης με τίτλο «Ο πιο καλός ο μαθητής» (14/06/2021)
15. Ημέρα Χρώματος, Κινηματογράφου και Τόμπολας (16/06/2021)
16. ...

Τέλος, σας προτρέπουμε να πλοηγήτε στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας στον σύνδεσμο <http://dim-ormideia1-lar.schools.ac.cy> ! Θα δείτε δείγματα από τη φετινή δουλειά μας.

*Καλό καλοκαίρι! Καλή ξεκούραση!*

Ο Διευθυντής  
Στέλιος Αγαπίου

16 Ιουνίου 2021



**στιγμές... στιγμές... Θέλω... Μπορώ... Ναι, το έκανα!**